Detailed Tables

I'm going to read you a statements and I'd like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with the statement: Things in my life and routine are back to the way they were prior to the
terrorist attacks of September 11, 2001?

REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
Base: All Respondents
Unweighted Base 1003 151 100 101 299 252 100 292 451 240 454 549
Weighted Base 1003 131 90 70 378 252 81 338 375 273 492 511
Strongly agree 56% 53% 60% 69% 54% 52% 64% 65% 54% 46% 55% 57%
Somewhat agree 28% 31% 32% 22% 29% 26% 28% 26% 28% 32% 30% 27%
Somewhat disagree 8% 9% 3% 7% 9% 11% 5% 4% 9% 13% 8% 9%
Strongly disagree 8% 6% 5% 2% 9% 10% 3% 5% 9% 8% 8% 7%
Don't know/Refused 0 1% 1% - 0 0 - - 1% 1% 0 1%
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 84% 84% 91% 91% 83% 78% 92% 91% 81% 78% 84% 83%
Disagree (Low2Box) 16% 15% 8% 9% 17% 21% 8% 9% 18% 21% 15% 16%
REGION TYPE EDUCATION INCOME

TOTAL Rural Urban <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +
Base: All Respondents
Unweighted Base 1003 206 797 121 185 391 300 234 331 349
Weighted Base 1003 201 802 126 188 380 303 234 334 350
Strongly agree 56% 52% 56% 48% 52% 57% 58% 48% 56% 62%
Somewhat agree 28% 33% 27% 28% 31% 27% 27% 34% 29% 24%
Somewhat disagree 8% 7% 9% 12% 9% 7% 8% 8% 8% 9%
Strongly disagree 8% 8% 7% 1% 8% 8% 5% 10% 7% 6%
Don't know/Refused 0 - 0 1% 0 - 1% 1% - -
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 84% 85% 83% 7% 83% 85% 86% 82% 85% 85%
Disagree (Low2Box) 16% 15% 16% 23% 16% 15% 13% 18% 15% 15%
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September 11, 2001?

Detailed Tables

I'm going to read you a statements and I'd like you to tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or strongly disagree with the statement: My life has changed in a lasting way since the terrorist attacks of

REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
Base: All Respondents
Unweighted Base 1003 151 100 101 299 252 100 292 451 240 454 549
Weighted Base 1003 131 90 70 378 252 81 338 375 273 492 511
Strongly agree 15% 18% 10% 13% 18% 11% 15% 14% 18% 12% 13% 16%
Somewhat agree 25% 26% 36% 29% 22% 23% 31% 24% 26% 25% 20% 30%
Somewhat disagree 25% 24% 20% 33% 25% 23% 28% 28% 23% 23% 28% 22%
Strongly disagree 35% 32% 33% 26% 34% 43% 26% 34% 32% 39% 39% 31%
Don't know/Refused 0 - 1% - 1% - - - 0 1% 1% 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 40% 44% 45% 41% 40% 34% 46% 38% 44% 37% 33% 47%
Disagree (Low2Box) 60% 56% 54% 59% 59% 66% 54% 62% 56% 62% 66% 53%
REGION TYPE EDUCATION INCOME

TOTAL Rural Urban <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +
Base: All Respondents
Unweighted Base 1003 206 797 121 185 391 300 234 331 349
Weighted Base 1003 201 802 126 188 380 303 234 334 350
Strongly agree 15% 13% 15% 17% 18% 15% 12% 18% 15% 13%
Somewhat agree 25% 28% 25% 15% 24% 28% 26% 22% 24% 28%
Somewhat disagree 25% 23% 25% 24% 25% 24% 25% 25% 25% 26%
Strongly disagree 35% 36% 35% 43% 32% 33% 36% 33% 36% 33%
Don't know/Refused 0 - 0 1% 0 0 - 1% - 0
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
Agree (Top2Box) 40% 41% 40% 32% 42% 43% 38% 41% 39% 41%
Disagree (Low2Box) 60% 59% 60% 66% 57% 57% 62% 58% 61% 59%
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Detailed Tables

Can you please tell me in which ways your life has been changed in a lasting way since the terrorist attacks ?

REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female
TOTAL MENTIONS | |
Base: Agree that their life has changed in a lasting way
Unweighted Base 417 68 45 46 124 86 48 111 207 90 154 263
Weighted Base 401 57 41 29 152 85 37 127 166 102 163 239
Don't travel/ cancelled travel plans 13% 12% 22% 8% 12% 13% 10% 13% 17% 8% 15% 12%
Economic impact 12% 15% 15% 8% 15% 5% 10% 6% 15% 16% 18% 7%
Greater appreciation for family/ friends 12% 17% 14% 8% 14% 3% 15% 11% 13% 12% 9% 14%
Less willing to travel/ afraid of airline travel 13% 14% 9% 15% 16% 12% 9% 15% 16% 7% 11% 15%
More alert/ aware of what's going on around 24% 21% 28% 19% 25% 22% 35% 24% 21% 30% 23% 25%
me
More nervous/ insecure 19% 13% 15% 20% 17% 28% 19% 18% 17% 25% 17% 20%
Suspicious of people/ minorities/ Arabs 1% 3% 16% 6% 1% 12% 16% 13% 10% 10% 10% 1%
Don't take life for granted 6% 8% 2% 11% 7% 3% 10% 9% 6% 2% 4% 8%
Mentally/ emotionally affected 3% 3% - 2% 5% 1% - 3% 2% 3% 1% 4%
Inconvenience at the airport 3% 7% 5% 2% 2% - 3% 4% 2% 3% 5% 1%
Nothing 2% 4% - 2% - 6% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
Other 12% 16% 17% 14% 11% 13% 3% 9% 17% 9% 12% 12%
Don't know/Refused 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1%
REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Rural Urban <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +
TOTAL MENTIONS | | |
Base: Agree that their life has changed in a lasting way
Unweighted Base 417 86 331 43 77 177 119 94 137 149
Weighted Base 401 82 319 41 80 164 117 95 130 144
Don't travel/ cancelled travel plans 13% 12% 13% 15% 10% 9% 21% 9% 13% 16%
Economic impact 12% 16% 11% 18% 9% 13% 10% 12% 10% 14%
Greater appreciation for family/ friends 12% 11% 12% 11% 13% 13% 10% 15% 10% 12%
Less willing to travel/ afraid of airline travel 13% 12% 14% 16% 14% 1% 15% 12% 13% 15%
More alert/ aware of what's going on around 24% 31% 23% 26% 23% 27% 22% 23% 21% 27%
me
More nervous/ insecure 19% 20% 19% 25% 22% 16% 19% 23% 16% 20%
Suspicious of people/ minorities/ Arabs 1% 1% 1% 9% 18% 10% 7% 1% 14% 8%
Don't take life for granted 6% 6% 6% 4% 4% 9% 6% 6% 6% 6%
Mentally/ emotionally affected 3% 1% 3% 2% 4% 1% 4% 4% 3% 2%
Inconvenience at the airport 3% - 3% - 2% - 7% - 4% 2%
Nothing 2% 1% 3% 6% 1% 3% 1% 1% 3% 1%
Other 12% 10% 13% 4% 8% 16% 12% 13% 12% 12%
Don't know/Refused 1% - 2% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 1%
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